

8 мая 2009 года информационное агентство «*РИА Новости*» сообщило о том, что «*Госду*
ма **ОТК**
лонила законопроект
, предлагавший ввести уголовную ответственности за пропаганду гомосексуализма
».

НОВОСТЬ

8 мая 2009 года информационное агентство «*РИА Новости*» сообщило о том, что «*Госду*
ма **ОТК**
лонила законопроект
, предлагавший ввести уголовную ответственности за пропаганду гомосексуализма
».

КОММЕНТАРИЙ

Хороший «подарок» России ко Дню Победы сделала Госдума...

Теперь понятно, какой сексуальной ориентации большинство депутатов Госдумы...

ИАС КПЕ